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18720           120 MINUTES 

1.  X $ ¼3n¼b p9) "9N^7Y '  d¼/ n¼b n¼t 2 P v h nh ÀW \ ; 9Nb vXXv B 1v? 

 A)   0pl <p¼X7Y  B 2 p¼h6b v  B)   995 \ p¼X7Y  0J vX8;   
C)   J 6f n 0pl ¼̂ Zv   D)   F .¼/ n.¼906¼b vX7Y $ pUn 

2.  $ Xn¼h ¼¶ 8Àh 71Y  9X_ ¼W n9â  b ,6À°  t . 1v? 

 A)   $ 6U¸      B)    ® ¼P Y   

C)   $ 6ª n¼1Y     D)   0Z ¼̧ Y  

3.  H.¼N¼́ p¼t 0¼t \ 6Y   . 8À® ¼06b n \ nÀW nb  "4 61Z' F ¶  t \ 6h Â  . 81n¼̧ n¼̈ Xv þþ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þþ  

 A)   5 n.¼ ¼́ ¼̧ 6¼b n, 5 zt Z¼4 6¼̀ n¼06¼\ n, 5 n.¼t %6¼. 6¼2 ¼. n¼b , $ 1n¼¦ pf ; $ rj v+ ¼. nb  
 B)   5 n.¼ ¼́ ¼̧ 6¼b n, 4 81¼\ 6)v $ pª Y . n¼b , !f ;¼$ pf ; $ pª Y . n¼b , t $ 5 1n 

 C)   5 n.¼ ¼́ ¼̧ 6¼b n, . _ ¼¼nb n t %6. 6¼2 ¼. n¼b , . n.¼F ¼5 v.  \ ¼́ ¼5 p¼=/ ¼Ò+<; 
 D)   5 n. ´ ¸ 6b n,  ¸ Y X¼p16Y , . n.9$ .\ 616b+ . nb  

4.  h nh ÀW ¼\ ¼=. ¼=$ n¼b ¼b p9) ^ 2 ¼06¼b p¼› mb  {I nb m¼18. ; !h ¼b nÂ  # X6+vv? 

 A)    dn¼b p¶ p B)   9. 1p¼$ p¶ p C)   h 74 p¶ p D)   . p2 ¼¼p¶ p 

5.  "h 7+ ¼. 8h n'¼Â   F =X  t c6$ ¼S ¼f p› v?  

 A)   40  B)   42  C)   41  D)   43 

6.  !1p¼¼Y  t %6h n¼Z Y  \ 6b À F ¶  5 p992 ¼06Y  # Xp $ rXn¼b n92  $ ,6¼. 6¼=X ¼06+vv? 

 A)   =̀ 6́ 6¼2 b ;    B)    5 p¼1¼h nW v   
C)   F ® ¼̧ 6);    D)   5 pZ ¼1n¼$ f p; 5 pZ ¼1¼[ 61p; 

7.  Zrj v)6¼́ ¼0¼Xn¼9\ ¼º n;¼/ þ 

 =. Xn¼/ n;¼/ ¼S ¼f 6¼P p¼$ nÂ  þ # Xn9\ ? 

 A)   5 6- 6¼1+  - À̂ 9W   B)   D. ¼06¼\ 9W  

C)   D. ¼t 0¼b 9W     D)  D. ¼06¼h6¼N¼$ 9W  
 

8.  h b ¼26À h6À* v 5 z7$ ¼1n¼P p¼¶ ¼XnÂ  \ n¶ v X9¶  H3n¼h6¼P ¼+ ¼90¶ v B h ¼4 <¼9¸ ¼U¼X61v? 

 A)   5 ¨ n¼Z6¼\ ¼Z Y     B)    _ ¼̧ ¼̧ ¼+n¼P À 

C)   9$ .¼Pn.¼4 ¼¦ ¼1¼̧ nb    D)   Pn.¼4 ¼¦ ¼1¼̧ nb  
 

9.  $ p¦ p¼0¼̈ 6¼d¼+n¼ª 62 p; $ pN¼S ¼f nÂ  

 $ p;̀ 7¼=Z ¼%6¼0n¼\ n¼b 6t f  þ h rW ; # Xvv? 

 A)   061¼$ 6¼$ f n    B)   $ 6$ f n  
C)   $ f ¼$ 6T n    D)   0n=4 ¼$ 6¼$ f n 
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10.  \ 609W  t ` Z¼$ ¼06¼P 6Y  D. ¼t b 6¼%n¼P p¶  =. =$ n¼b ¼b 6+v þþ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þþ 

 A)    \ p¼\ 6¼5 n¼$ 6Xn=. 5 1;  B)    \ p¼\ 6¼5 n¼$ 6¼t Z4 ;  

C)    \ p¼\ 6¼5 n¼$ 6¼5 ;¼5 À¤;  D)   J 16¼t Z¼4 ¼ZznXz; 

 

11.  t $ 1¼f ¼W nÂ  0+n¼=. ¼h6¼f ¼W n\ v Xp)P ; $ pdn¼̈ ¼9X¶ v . d¼b ¼9¸ ¼)p¶  h <à n B 1v? 

 A)    Xp¼2 Y     B)   Nt =Z6¼j ¼h ¼$ 6¼1Y  

C)   t X62 Y     D)   2 726¼Xn¼2 ¼$ ¼$ 6¼1Y  

12.  ` 6h p¼$ ¼Xz¼. ¼1n¼j v$ ¼1¼+ ¼W n¼t 2 ¼P p¼b À¶ p F ¶ p $ 1p¼X ¼9¸ ¼)p¶  `6j 6¼5 ;¼h6Z; # Xv? 

 A)   ZznX7¼b 6¼Q ¼1¼=. 6¼5 ¼h6Z;  B)   0+n¼=. ¼h6f ;  

C)   . 6Uv     D)   B 2 ¼W 8À0¼+n¼=. ¼h6f ; 
 

13.  $ . ¼)¼t 26¼$ ¼W n¼26¼o 6À° ¼06¼9b 61p  

 l rZ¼b ¼0p¼› m¼b ¼X6¼9+ Y  . 16¼Pb ; þ # Xp $ h n¼X ¼b n92  h 1n¼$ Ä? 

 A)   5 v. Z n¼P p¶   Ø n¼06);  B)   t h X6¼f ¼t $ f n  
C)   !1p¼f nÂ     D)   l rZ¼b ¼0pb  5 À̧ ; 
 

14.  "H)p¼P 9W  X616Uv' þ B 1p9) $ h n¼X ¼b 6+v? 

 A)   !1¼b n¼̂ Y  X¼n   B) !)¼̧ b n 16L ¼h Y . nb  

C)   NS ¼¼p3 $ rj v+ ¼. nb   D)  99h t 26¼̧ nb n =4 7- ¼1¼t 0¼t \ 6Y  
 

15.  "$ f n¼W ¼1¼S Ä  v'F ¶  $ , B 1p¼t )¼X6+vv? 

 A)   5 t ´ 6j v # ¨ n¼P 6\ ;  B)   9$ .¼. n.¼16¼0¼\ p® n  
C)   / n. 0p1f n    D)   D® n. B À 

 

16.  Pn.¼4 ¼¦ ¼1¼P p¼dp¼̧ n9â  "!1p¼Un¼\ p¼0p¼v' F ¶  \ 6)¼$ ¼W n92  !1pUv F ´ n9\  5 8Nn¼̧ n¼P p¶ p? 

 A)    Ú 6\ ;    B)   =/ nU7j v ` 1¼+ ¼$ 62;  
C)   t 26$ ¼0¼l 6¼b p² ;   D)    - 6À̂ n¼$ X  
 

17.  02 ¼\ 6¼)n9\  "t $ 1¼f ¼S Ä ' F ¶ p h nt 4 ¼j n¼̧ n¼̈ n¼1n¼P p¶  0+n¼=. ¼h6¼f ¼$ rXn # Xv? 

 A)   D® n¼b 6)7 N1nX;   B)   D® n¼b ¨ 7¼N¼1nX;  
C)   D® n¼̈ n¼1p¼t Xh n N1nX;  D)   Nt =Z6¼j h; 
 

18.  "] pe n ad“  sXm› ¼̈ Y ' . p16¼h r¼W 9W  B 5 v. ¼Z¼06P n $ rXn¼$ Ä  1Nn¼̈ n¼«p̄  c› p 

t . À B 91a6;? 

 A)   F Y . =. ` 6¼$ ¼1\ p;  ;/ n¼$ 6¼5 p¼X Y  0S 6)p; 

 B)   F Y . =. ` 6¼$ ¼1\ p; b p.¼F .¼J 6¼Zdp; 

 C)   b p.¼F .¼J 6¼Zdp; 5 n.h n. ¼/ 6¼2 ¼$ r¼j v+ \ p; 

 D)   5 n.¼h n.¼/ 6¼2 ¼$ r¼j v+ \ p; 9$ .¼. n.¼16¼0¼\ p¼® nb p; 
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19.  2 8b n . n16¼́ ¼t 26¼b p9) Six characters in Search of an author 02 ¼b 6¼f ¼W n¼t 2 P v . 1n¼̀ 6¼j ¼9¸ ¼

)p¼W n¼b ¼X61vv? 

 A)   F Y .¼$ r¼j v+ ¼. nb    B)   5 n.¼9P.¼t X6¼05 v  
C)   Pn.¼4 ¼¦ ¼1¼̧ nb     D)   . pf n¼06\  . 1¼t 0¼4 z¼1Y  . nb  

 

20.  "5 n.¼h n.b p; $ ,6¼. 6¼=X¼S f p;' F ¶  \ 6)$ ; 1Nn¼̈ ¼X61v? 

 A)   F Y . $ rj v+ ¼. nb    B)   . n.¼9$ .¼. ¼1¼t 0¼4 z¼1Y  \ 6b À  
C)   )n.¼F Y .¼t %6¼. n¼\ 6¼,Y  \ 6b À  D)   5 n.F Y .¼=4 7¼$ ¼+ vTY  \ 6b À 

 

21.  F 5 v.¼B À.¼26¼2 n\ v t $ =Z ¼5 6¼l nX<  P 6¼Z0n . p1¼5 v$ 61; t \ )n¼9P 6¼)pW  $ rXn # Xv? 

 A)   Ì <6N<p,¼ . n.¼H.   B)   \ 1  
C) F d¼+6¼$ pf ; 5 :W v  D) $ pª p¼® n¼b p9) b 6=X6¼. p¼5 vX $ ; 
 

22.  F ¦ n2 p; $ t h ! ` h Â P ¼h n¼X6¼t 26¼$ ¼W nÂ \ nþ 

 9¶ S 9\  . 6t ) t N6À¶ p t . 6b ¼X7¼b ¼2 ¼$ ¼)Â ? þ $ p06¼1¼\ 6¼4 6¼t \ 6)v !S 9\  t N6Zn¼̈ ¼

X61v? 

 A)   Pn.¼4 ¼¦ ¼1¼P p¼dp¼̧ v   B)   99h t 26¼̧ nb n  
C)   F Y .¼h n.¼$ r¼j v+ ¼h6¼1<À  D)   !)¼t È1n 
 

23.  =. + ¼b ¼. ¼1¼h t 4  4 p̀ ; \ n\ þ 

 P p+ ¼1p¼I , b ps› mcp Zn¡ ń  \ nY  =. nb Y  þ h rW ; # Xv? 

 A)   h 5 ¼́ ¼06¼2 n$     B)   h nt b 6¼%n\ n  
C)   . pj v. n¼X6=%    D)    . ¼1¼h =à ; 
 

24.  . 6T¼$ Y  5 Z¼Ê n9\   ` n¼5 ;¼t / 6¼- \  9N_p¶  0UnÂ  B J <6\ ; 9Nb vXn¼1n¼P p¶  $ rXn 

# Xv? 

 A)   ` 61X; N¼p    B)   1606¼b +; N¼p  
C)   99\ j - ; N¼p   D)   9X99¦ ¼2 ¼\ 6¼t ,6¼Zb ; 
 

25.   ´ 6¼Zn¼=. 65 ; # Xp¼06b n  / Ô ¼9¸ ¼Un¼1n¼P p¶ p? 

 A)   N¼p       B)    0+n¼=. ¼h6f ;   
C)   . 6Uv     D)   B U¼P , 

 

26.  "14 v0n h6Pvt . b n' # Xp $ rXn¼b n92  $ ,6¼. 6¼=X ¼06+v? 

 A)   01p¼̀ 8¼0n¼$ Ä  D› m¼$ p¼¶ Xv  B)  B 16¼̈ 6À  
C)   * Â l n    D)   0ª v 
 

27.  5 pZ ¼1¼$ 6¼Þ ¼W n2 p; ` 7j v0¼. Àh ¼W n2 p; F 3p¼W ¼hY  D. ¼t b 6¼%n¼̈ n¼1n¼P p¶  h rW ; # Xv? 

 A)   $ 6$ f n B)   t $ $    C)   $ f ¼$ 6T n D)    ¶ ¼\ ) 
 

28.  0pà $ ; F ¶  h6P n9â   À° ¼90´ v? 

 A)   t c6$ ; B)   . Z<;  C)   $ h nX   D)   0pW v 
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29.  N6W Y  F ¶ p t . 1pb  $ ,6¼. 6¼=X ¼W n9â  =5 j v)6¼P Ä B 91a6;? 

 A)   $ p06¼1¼\ 6¼4 6\ p; Db 81p;   
 B)   Db 81p; h b ¼t W 6f p; 

 C)  $ p06¼1¼\ 6¼4 6\ p; $ pän¼̧ p¼dW v t $ 4 ¼h Y  \ 6b 1p;     
 D) $ p06¼1¼\ 6¼4 6\ p; 9$ .¼5 n.¼t $ ¼4 ¼h ¼. n¼b b p; 
 

30.  ‘10¼+9â  4 h ¼$ p¼)7¼1¼W nÂ ' B 1p9) $ h n¼X¼b 6+v? 

 A)   NS ¼¼p3 B)   h b ¼26À C)   . n.¼̀ 6¼5 v$ ¼1Y  D)   H.¼F Y .¼h n.¼$ p¼dp̧ v 
 

31.  NS ¼¼p¼3¼b p9) "b h ¼\ n$ ' F ¶  $ 6h <¼W n\ v B - 6¼1¼06b  $ rXn # Xv? 

 A)  The gospel of Budha  B)   Victory  
 C)   Light of Asia    D)    Porfiriya’s lover 
 

32.  "160¼N¼=Z ¼h n¼265 'W n9â  # äh p; =. - 6¼\ ¼9¸ U =. t X<¼$ X # Xv? 

 A)   ' t Z6¼/ ¼² ¼06+v     
 B)   5 À¤ ¼/ ¼Ô ¼06+v 

 C)   02 ¼b 6¼f ¼W n92  B Z<9W  0l 6¼$ 6¼h <¼06+v    
 D)   \ %16À® h ¼994 ¼2 ÀW p h À® ¼\ ¼b p› v 
 

33.  Ø 6b n¼̀6h;  a6¼W Xv # Xv? 

 A)   1Xn  B)   t 4 6$ ;  C)   ` b ;  D)   t 1606T ; 
 

34  9\ b vXÂ  F ¶ ¼Xp¼sI m› v Dt – ¼4 n¼P p¼¶ Xv # Xv ` 8=. ¼t Z¼4 ¼06+v? 

 A)   $ )Â P 1 B)   h b Â   C)  $ p¶ v  D)   NX p̧ v 
 

35.  B \  H1p $ 6h <¼/ n;¼/ ¼06b n # ä¼h p¼0¼- n$ ; =. X<¼Q ¼9¸ ¼)p¼¶ Xv B 1p9) $ h n¼X ¼$ ¼f n¼26+v? 

 A)    _ ¼̧ ¼̧ ¼+n¼P À   B)   Hf ¼̧ ¼0®  

 C)   5 p%¼X¼$ p¼061n    D)   H.¼F Y .¼h n.$ p¼dp̧ v 
 

36.  992 t =/ ¼dn¼b Y  01n¼̈ ¼t ¸ 6Ä 992 =/ ¼dn¼b n¼2 p¼› mb  A cm¼P¼$ Xz; B 1p9) $ h n¼X ¼b n92  

=. t 0¼b ¼06+v? 

 A)   )n.¼. n.¼16¼P7¼h Y    B)   9$ .¼B À.¼t )6+n  
C)   . n.¼. n.¼16¼0¼N¼=Z Y    D)   F 5 v.¼t P6¼5 ^ v 
 

37.  F Y . t 06l ¼\ 9â  "!¶ ¼2 9W  03' F ¶  t \ 6h ¼2 n\ v t =. 1¼+ ¼b 6¼b Xv F ¶ p $ 1p¼X ¼9¸ ¼)p¶  

5 6l n¼X<¼5 rj v)n # Xv? 

 A)   9. 1p¼́ ¼̈ Y     B)   X ¨ 9â  0$ Y    

C)   X ¨ 9â  0$ Ä    D)   . T 0n 
 

38.   ` n¼Ú 6¼\ ¼4 6¼$ p¼́ ¼f ¼W n92  h nZ8¼j ¼$ 9â  t . 91´ v? 

 A)   $ 6T p¼$ 7¼b Y     B)   06V ¼h <Y   

 C)   99h X6¼f n¼$ Y     D)   5 8=X ¼- 6¼1Y  
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39.  1968þÂ  B Z<9W  H6)P p3Â  5 ^6\ ; t \ )nb  H'Xpf 5 7Z65 1606b+;

 h nh ÀW \ ;'� B 1p9) $ rXnb 6+v. ? 

 A)    9$ .F Y . F 3pW hY   B)    5 p$ p06À  37t P 6)v 

 C)    9h® nP pf ; t %6. 62 P pdp̧ v D)  9$ .. n.\ 616b +. nj 61)n 

 

40.  Xn1p¼t h6¼f ¼̂ , t P6%n F ¶ nh  B 1p9) $ ,6¼. 6¼=X ¼S Ä? 

 A)   \ 616¼b Y     B)   . n.¼h ¼j 2   

C)   9$ .¼9P.¼t / / n   D) . n.¼F .¼D¼W ¼0Y  
 

41.  "R 6Y  %Ô Àh Y ' F ¶  5 n\ n¼0¼b p¼06b n / Ô ¼0pb  $ , F 3p¼Xn¼b Xv B 1v? 

 A)    ¼6)n \ 616¼b ¼+ ¼9¸ 6¼Xp¼h6Ä  B)   08Àt P 6W v $ p06¼1Y  

C)  !.¼h n.¼$ r¼j v+ ¼. nb    D)  9$ .¼5 p¼$ p¼06¼1Y  
 

42.  ' Evolution of Malayalam Morphology’ - 1Nn¼̈ ¼X61vv? 
 A)   F Â .¼h n.¼16¼0¼5 z60n  _ À  B)  # .¼B À.¼16P¼16¼Ph À̂  

C)   t P6ÀPv 06W Y    D)   t * 6.¼t %6¼Z¼h À̂  

 

43.  t N1p; . )n t NÀP p$ ? 

 a)  $ h n¼̀ 6¼1X;    ¾.  9$ 6̈ p¼® n¼W ¼¼p¼16Y  

 b)  X ¦ ^ (H¶ 6; ` 6%;)  2.  4 79h6b n 

 c)  $ h n. Q n¼062    ³.  $ pª n¼P p¼UY  X¼p¼16Y  
 d)  0Z¼\ ¼t $ ¼X\  N1nX;  4.  t $ 6b n¼̧ ¼b nÂ  . 1¼t 0¼4 z¼1¼P p¼dp̧ v 

       ².  . ´ f ; t $ 1¼f ¼h À̂  

 

 A) a-3 b-5 c-4 d-2  B) a-5 b-4 c-1 d-2 
 C) a-3 b-4 c-2 d-1  D) a-4 b-3 c-1 d-2 
 

44.  $ ,¼$ ¼f n¼b nÂ  !a6W   ` n¼\ b ; # Xv? 

 A)   B ;%n$ ;    B)   h6Nn$ ;  

C)   5 6Xzn$ ;    D)   B l 61<; 
 

45.  t N1p; . )n t NÀP p$ ? 

 a)  !.¼F ;.¼F 5 v   ¾.  9\ av 

 b)  99\ \ nW 6Ä   2.  c› n¼)¼S 3n 

 c)  $ pU¼\ 6)v    ³.  t $ 4 ¼h 9â  h n26¼. ¼S Ä  
 d)  h b ¼\ 6)v    4.  0ª v 

       ².  \ rW ; 9N_ p¶  $ p)¼$ Ä  

 

 A) a-2 b-3 c-4 d-5  B) a-1 b-2 c-3 d-4 
 C) a-3 b-4 c-2 d-1  D) a-4 b-2 c-1 d-3 
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46.  ‘Plato diluted by Common sense’ - F ¶ v  1n¼t Ì 6¼Un¼2 n9\  h nt 4 ¼j n¼̧ n¼̈ ¼X61v? 

 A)   / À=)6Y * v dÊ Â    B)   / p̈ À   

C)   sU k va› v e o    D)   t 26;%n¼\ 5 v 
 

47.  "$ h n¼99X¼h t b 6%x' þ B 1p¼t )¼X6+v !: \ n%¼0\ ;? 

 A)    ¸ _ ¼ Z7¼Q n¼XÀ   B)   \ 72 ¼$ ¼+vT¼ Z7¼Q n¼XÀ 

  C)   ` 60¼l Y     D)   $ ṕ ¼$ Y  
 

48.   . 6t 1 $ 6h <¼5 ;¼5 6t 1 

 $ h n¼t 1h  =. P6¼. Xnx þ !Xv DÄ9P 6¼b p¶  $ rXn # Xv? 

 A)   - z\ <¼6t 26$ ;     B)   h t =$ 6¼à n¼P7¼h nX;  
C)   t 26N\ ;    D)   h <à n¼h n¼t h $ ; 
 

49.   \ p¼h <¼h ¼5 6¼b ¼h6Z; B 1p¼t )Xv? 

 A)   ` U¼\ 6¼b ¼$ Y     B)   ` U¼X:¼XY   

C)   ` U¼926¼a¼)Y     D) ` U¼%:¼X¼0Y  
 

50.  t . 6Ì v þ5 v=)¼N¼d¼2 n¼5 ¼h p¼06b n / Ô ¼9¸ ¼)p¼W 6¼h p¼¶ Xv # Xv? 

 A)    ` n¼h <¼à n¼h6Z;   B)   ` pà n¼h6Z; 

  C)    \ p¼0n¼Xn¼h6Z;   D)    \ p¼$ r¼Xn¼h6Z; 
 

51.  4 / vZ¼4 ¼à n¼$ Ä  F =X h n- ;? 

 A)   08¶ v     B)   \ 62 v   

C)    T v     D)   B dv 
 

52.  t N1p; . )n t NÀP p$  

  a)  9. 1p¼́ ¼̈ Y    ¾.  h nP¼b ¼2 Q v0n 

  b)  X ¨ 9â  0$ Y    2.  Pn.¼4 ¼¦ ¼1¼P p¼dp̧ v 

  c)  X ¨ 9â  0$ Ä   ³.  99h t 26¼̧ nb n 
  d)  X ¨ Y  0$ ¼t f 6)v   4.  %n1nP. . n.¼. 6¼t X¼P 1 

       ².  h n.¼F ;.¼%n¼1nP 
 

 A) a-3 b-2 c-4 d-1  B) a-1 b-2 c-4 d-5 
 C) a-2 b-3 c-1 d-5  D) a-3 b-1 c-2 d-4 
 

53.  ` 6%¼h ¼X9W  X9â  h 7)n¼t \ 6)v D. ¼0n¼̈ p¼sI m› v t ˙mI w cNn¼̈ ¼X61v? 

 A)   160¼. p¼1¼W p¼h6¼1<À   B)   . 8́ 6\ ;  

C)   D® 6¼b n¼h6¼1<À   D)   $ pT Y  \ ¼<6À 
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54.  h6b ¼\ ¼P 6ÀP n¼j v)¼06¼9+ ¼¦ nÂ  5 ¦ ¼2 v. ¼þ 

 h6¼b p¼h n¼06¼\ ¼W n¼t 2 ¼dn¼b 62 p; þ !S 9\  Xp)¼S p¶  $ h nX # Xv? 

 A)   9$ 6̈ p¼5 7X     B)   $ nf n¼9P 6¼T Â   
C)   16- ¼b p9) $ rX6À° X  D)   $ rj v+ ¼̧ ¼1p¼́ n¼t \ 6)v 
 

55.  "1Xv\ ¼l 61n' þ !: B 4 b ; 0pJ <¼NÀ̈ 6h nj ¼b ¼06b n h 1p¶  $ 6h <; # Xv? 

 A)   5 zb ;¼h 1;     

B)  DÖ ¼b n\ n  
C)   H1p t Zh ¼Xb pw c› v N{I ¼h ÀW n¼061p; 

 D)   Z6l n¼P p¶  . 6\ ¼. 6=X; 
 

56.  \ 6d6¼+W v =̀ 6́ Y , \ 6d6¼+W v Xn1p¼h ¼)n¼$ Ä , \ 6d6¼+W v =. 6́ Y  F ¶ 7 $ h n¼X ¼$ Ä  

1Nn¼̈ Xv b ,6¼=$ 0; þþ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þ¼þþ 

 A)   h n.¼0¼- p¼5 8¼Z¼\ Y  \ 6b À, F ;.¼t %6¼h n¼Z Y , $ pª p® n    

 B)   $ pª p® n, F ;.¼t %6¼h n¼Z Y , h n.¼0¼- p¼5 8¼Z¼\ Y  \ 6b À 

 C)   h n.¼0¼- p¼5 8¼Z¼\ Y  \ 6b À,  P nW ;, F ;.¼t %6¼h n¼Z Y  

 D)    P nW ;, F ;.¼t %6¼h n¼Z Y , h n.¼0¼- p¼5 8¼Z¼\ Y  \ 6b À 
 

57.  t N1p; . )n t NÀP p$  

  a)  $ 6b n¼P ¼1¼b n92  0® v  ¾.  / 62 ¼N¼=Z Y  Npb n¼P 6)v 

  b)  $ 6b n¼P ¼1¼b n92  $ )Â   2.  5 ¨ n¼Z6¼\ ¼Z Y  

  c)   ¶ ;    ³.  * n.¼h n¼\ ¼b ¼N¼=Z Y  
  d)  \ nX<¼t 0L ;   4.   P nW ; 

       ².  h b ¼26À 
 

 A) a-5 b-4 c-3 d-2  B) a-2 b-4 c-1 d-3 
 C) a-2 b-3 c-1 d-4  D) a-4 b-3 c-2 d-1 
 
58.  9$ .¼B À.¼t )6+n 1Nn̈  "h63¼P p2 ' F ¶  $ h n¼X ¼b p¼06b n # äh p; t b 6Pn¼P p¼¶ Xv # Xv? 

 A)    Pastiche    B)   Paradox   
C)     Parody    D)     Multi-textual play 

 

59.  01¼+ ¼90¼W p¶  t \ 1W p \ 79b ¼9â þ 

 b 1n¼$ n¼2 n¼W n1n t \ 1¼0n¼1n¼P t +  þ $ h n B 1v? h rW ; # Xv? 

 A)   H.¼F Y .¼h n.¼$ p¼dp̧ v þ   $ 6$ f n B)   H.¼F Y .¼h n.¼$ p¼dp̧ v þ   0R vP1n  

C)   d^ 7$ v  l ¼̂ Zv þ   . 6\   D)   d^ 7$ v  l ¼̂ Zv þ    ¶ ¼\ )  
 

60.  "0l 6¼$ h n $ p06¼1¼\ 6¼4 6Y ' F ¶  P7h ¼N¼1n¼=X ¼=%¼l ¼W n9â  $ ÀW 6h v B 1v? 

 A)   5 n.¼H.¼t $ ¼4 ¼h Y    B)  9$ .¼5 p¼t 1¼=Z Y   

 C)   F ;.¼9$ .¼5 6\ p   D)   . n.¼9$ .¼. ¼1¼t 0¼4 z¼1Y  \ 6b À 
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61.  Xn1p¼h ¼\ ¼́ ¼. pt 1 h nf ¼S n\  . o ¼\ 6̀ \ t 06¼5 vXpt X 

 X1p¼+ ¼P¼2 ¼- ¼1¼\ n¼$ ¼1¼Xp¼2 n¼X ¼$ ¼t f ¼/ ¼16b  \ t 06¼5 vXpt X! þ # Xv $ rXn¼b n¼26+v !:  

5 vXpXn? 

 A)    \ ¼́ ¼. p¼1¼h À® \ ;   B)   5 ` 6¼=. ¼t h 4 ;   

C)   160¼$ ¼,¼̧ 6Uv    D)   $ pt N¼2 ¼h rW ; 
 

62.  5 6;5 v$ 6¼1n$ t 0Â t P 6¼b v0 (Cultural Hegemony) B 1p9) 5 ¦ ¼2 v. ¼\ ¼06+v? 

 A)    Â W 8¼5 À    B)  0nt j Â  ^ 8t P 6  
C)   t â 6¼+nt b 6 =%6;j n  D)   92 h n¼5 vt )65 v 

 

63.  9Ndp¼$ ¼,¼$ Ä P p¼t h › n am{Xw B cw ¼̀ n̈  =. 5 n¼² 7¼$ ¼1¼+ ¼06+v? 

 A)   $ ,6¼0¼R vP1n    B)   $ ,6¼$ : ¼0pZn  
C)   $ ,6¼t . 6¼j n+n   D)   $ ,6¼5 ¼T n$  
 

64.  ¢ 0â v  . nb 6¼\ n¼b 85 v X_6¼d6¼P nb  02 ¼b 6f  2 n. n¼06¼2 ¼b n92  2 n. n¼$ ¼f p9) F ® ; F =X? 

 A)   1128  B)   502  C)   90  D)   53 

65.  H.F Y .h n.b p9) ` 80n9P 61p N10%7X9W  B - 6106P nb pb  t * 6$ <p90â dn 

5 ;h n- 6\ ; 9Nb vXX61v ? 

 A)  4 1Xv     B)   =. nb \ Z \ Y    

 C)     )8À     D)   F ;.F . dÒ6Y  

 

66.  . pt 16¼%¼0¼\ ¼5 6¼l n¼X<¼=. ¼Ø 6¼\ ¼W n\ v t $ 5 1n / 62 ¼$ r¼j v+ ¼. nb  \ Â $ nb  t . 91´ vv? 

 A)   . 16¼P¼b ¼=. ¼Ø 6\ ;   B)   0\ ;t \ 6P n ¼=. ¼Ø 6\ ;  
C)   # 3¼t \ 6P n =. Ø 6\ ;  D)    \ n2;¼t \ 6P n =. Ø 6\ ; 

 

67.  5 n;t l 6¼¶ ¼X, 5 n;t l 6¼² X  F ¶ n¼S ¼9\ b p; t . 1p¼$ ¼f pb  h rW ; # Xv? 

 A)   1t ,6¼² X     B)   h 5 ¼́ ¼Xn¼2 $ ; 

 C)   \ t X6¼¶ X    D)   4 6ÀX8¼2 ¼h n¼=$ 7¼* nX; 
 

68.  $ ,¼$ ¼f n¼b n92   h ¼5 6¼\ ¼N¼)S v # X6+v? 

 A)   - \ 64 n B)   $ 264 ; C)   ` 1¼X ¼h6$ <;     D)   t X6)b ; 

 

69.  160¼$ ¼,¼̧ 6¼Up¼06b n / Ô ¼9¸ U h6t Z<6¼. ¼$ ¼1+; # Xv? 

 A)   !)b vP  B)   $ pdp¼¦ p¼3Â  C)   0n36h v  D)   N=Z ¼h ¼f b ; 
 

70.  h nap¼h ¼› n¼b 6=X  B 1p¼06b n / Ô ¼9¸ ¼U¼X6+v? 

 A)   _ ¼¦ 6f n    B)   . Þ näv 9$ .¼. n.¼$ ¼dp¼̧ Y  

C)   =4 7\ 6¼16¼b ¼+ ¼%p1p   D)   NU¼¼n¼5 z6¼0n¼$ Ä  
 

71.  $ pb nÂ  $ 6P 9b t ¸ 692  $ dpW n1nP p¶ p þ  2 ¦ 61;? 

 A)   DÂ t =. Q     B) D. 0   
C)   \ nZÀ4 \     D)  2 ¦ 610na 

 



9 
 

72.  h nZ<6h n265 n\ n (¾88¾)b p9) B Z<. =X6- n. À B 16b n1p¶ p? 

 A)   5 n.. n. N<pXt 0t \ 6Y   B)   D=X; Xn1p\ 6Ä   
C)   h n4 6J ; Xn1p\ 6Ä   D)   I › fl ń  h À⁄ ok v am‚ nf  

 

73.  Db )P ; 0p3ph Y  . Z<18. W nÂ  =. 5 n² 7$ 1n̈  065 n$ ? 

 A) $ h \ $ :0pZn    B) t $ 1f $ :0pZn  

C) 15 n$ 1R vPn\ n   D) $ h t \ 6Zb ; 
 

74.  t $ 1f 9W ¸ än . 160À4 0pb  # äh p; =. 6N7\ 06b  5 ;5 v$ rX =%l ; # Xv? 

 A)   ' t Z6t %<6. \ nj W v  B)   9F Xt 1b B 1+<$ ;  
C)   $ : j 7$ X  =/ 6Ò+;  D)   h6P5 \ 7b 5 ;l nX  

 

75.  5 t l 6̈ 61+(Co-articulation) W n9â  . 1n- nb nÂ  h 16W Xv # Xv? 

 A)    \ p\ 65 n$ 7$ 1+;  B)  X62 h <7$ 1+;  
C)   t L 6j 7$ 1+;   D)   H6j vT7$ 1+; 

 

76.   \ <̀ 6j 6. ZS f p9) B 4 b ; 5 z̀ 6j 6. ZS f nÂ  B t 16. nP p¶ X6+vþþþþþ 

 A)   B %X. 1ǹ 6j    B)   B %X6À° . 1nh rW n 

C)   B %X0n=4 ;    D)   5 6;5 v$ rXn$ 6Z6\ ; 
 

77.  5 zX =́ . 1nh ÀW \ W n\ v DZ6l 1+; # Xv? 

 A)  9X ¨ n þ 9NW n   B)  !2  þ F 2   
C)    5 vX0b ; þ  5 vX0\ ;  D)   $ ® 7À þ $ ® p\ 7À  

 

78.  !h b nÂ  # X6+v X \ n18. n0; (Unique morpheme)? 
 A)   B \ P 61<;     B)  h 1b 6)v  

C)   $ )Â P pXn1       D) $ p3n0)nb Y  

 

79.  The Theory of Semiotics þ B 1p9) $ rXn? 

 A)   D¼Àt U6 F t P 6   B)   9^ À* n\ 6â v * n 95 65 <8À  
C)   t \ 6; t N6;5 v$ n   D)  36$ v 9ZdnZ 

 

80.  "4 <4 r;%Y  $ ,6. 6=X06$ p¶  t 2 J \ ; # Xv? 

 A)   $ À® 9â   1t S ä;   B)   h <65 9â  Nn1n  
C)   ÀÖ p\ h nj 6Zt b 6%;  D)    ;/  

 

81.  t N116P6P [ 61pt )X6b n t $ 1f W nÂ  \ n¶ p $ nUnb nUpb  B Z<9W  4 65 \ ;? 

 A)   t N6P 8À4 65 \ ;   B)   h63¸ b n 4 65 \ ;  
C)  X r9P 6)nW 6\ ; 4 65 \ ;  D)  X1nÊ 6̧ b n 4 65 \ ; 
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82.  "H6À¶ nX<;' F ¶  2 726Xn2 $ 5 8=X0\ p5 1n̈ v \ nX<06b n 5 ;̀ h nP p¶  5 Ô n$ 61<; 

F ´ 6+v? 

 A)   h $ 616%0;    B)   D$ 61t 26. ;  

C)   5 ;h rt X6$ 61t 26. ;  D)   b $ 616%0; 
 

83.  t $ 1f W n92  t Zh Z65 n$ 9f P pdn̈ v . 160À4 0pb  B Z<9W  4 65 \ ; # Xv? 

 A)   X1nÊ 6̧ b n4 65 \ ;  B)   h63¸ b n4 65 \ ;  

C)   t N6P 8À4 65 \ ;   D)   . 62 nb ; 4 65 \ ; 
 

84.  \ 6)$ þN2 ¨ n=X%6\ S f nÂ  1Nb nX6h n9â   5 vXnXz; $ 6P P 8UnÂ  0pUb n)p¶  

$ pb nÂ , \ ÀW $ nb p9) $ 62 n92  Nn2 ¦  F ¶ 7 18. $ S Ä D. t b 6%n̈ v 5 0À° n̈ X61v? 

 A)   H.F Y .h n.$ pdp̧ v     B)     h b 26À    

C)   . n.̀ 65 v$ 1Y      D)     =4 7$ p061Y  X¼n 
 

85.  i mI p· f w F · psI m› vv? þ Cu {] _ Ô w cNn¤ Xv B 1v? 

 A)   h n.16P$ rj v+ Y    B)   B j 6t 0t \ 6Y  

 C)   9$ .. n. ¸ Y     D)   \ t 1=Z =. 5 6Zv 
 

86.  9h ¬ 0+nP h n$ f p9) Dm hN1n=Xh p06b n / Ô 9¸ U \ 6)$ ; # Xv? 

 A)   H6t 16t 16 $ 62 W n2 p;  B)  5 : . À® n$   
C)   Xn1p¼nh ´ 6Y  X¼n  D)   0rh$ )n$ ; 
 

87.  . 1nØ nXn=. 4 v\ S f p06b n / Ô 9¸ )pW 6h p¶  t P6* n # Xv? 

 A)   5 À̧ P 6)v   þ $ päņ pd; . 62;   
 B)   $ 6t ä $ )t 2     þ $ pdpP ¦ p¶ v 

 C)   Ḑ 9â  $ 8h Â  h 1b vP p¶ p þ 039¸ 6UY   
 D)   c› mb v apdn¤ Xv   þ $ \ ;  
 

88.   À° . 106b p; L )\ 6. 106b p; \ 60hnt 4 j +S t f 6)v 5 6Zr4 <0pb  h ǹ à n 

# X6+v? 

 A)   =. Xn=%6l n$  B)  B - 61n$  C)   5 ;/ Ô n$  D)   5 ;t b 6Pn$  
 

89.  h À® 5 07$ 1+ (Assimilation)W n\ v DZ6l 1+0a6W Xv # Xv? 

 A)   9h® 7À B)  0® n1  C)   D® 6P v D)   9N^® v 
 

90.  "0606¦ ; $ nf ņ 6Uv'  # Xp \ 6)n9â  N1n=X6J <6\ 06+v? 

 A)     t $ 63nt P 6)v B)  9$ 6̈ n  C)   9$ 6a; D)   02 / 6À 
 

91.  P7hN1n=X=%l S f p9) 1N\ 6N1n=X9W  h nh 1nP p¶  "P7hN1n=X5 6l nX<;' F ¶  

$ rXnb p9) $ ÀW 6h v? 

 A)   # .B À.16P16Ph À̂   B)   t $ 1f h À̂ h 2 nb t $ 6b nW ¼p16Y  

 C)   9$ .F ;.t P6ÀÖ v   D)   F 5 v.Ú 6\ 5 v$ Z _ À 
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92.  "$ 64 nb 6=X6dt ¸ 6U' F ¶  b 6=X61N\ b p9) $ ÀW 6h v? 

 A)   X1h6W v  ^6f p ^  B)   06\ h n=$ 0 # UY X¼p16Y  

 C)   H)ph nÂ  $ pª nP rj v+ t 0t \ 6Y  D)   $ Ub 6Up t %6h nZ t 0t \ 6Y  

 

93.  "X0n3p; 5 ;5 v$ rXh p; X^nÂ  # äp0pUn 18. ; 06dn h ¶ X6+v 02 b 6f ;' þ !:  

5 n² 6́ ;  h X1ņ n̈ X61v? 

 A)   Db 8À     B)   t $ 6h p® n 9\ )pS 6)n 

 C)   !f ;$ pf ;    D)   5 n.F Â  B â+n 
 

94.  $ )¦ 6Uv $ ¨ 9W P pdn̈ v 5 8N\  \ Â $ p¶  t 1J  # Xvv? 

 A)    h nUW 8À4 65 \ ;   B)   . 62 nb ; 4 65 \ ;  
C)   4 pN7=Z ; 4 65 \ ;   D)   X r9P 6)nW 6\ ; 4 65 \ ; 

 

95.  ` 6j 65 ;=$ 0; X)b 6Y  9N´ 0n3n\ v $ 3nª nUna F ¶ Xn\ v 5 n.F Â .B â+n \ Â $ p¶  

9X f n9h ´ v? 

 A)   $ ® È $ rXn$ Ä   B)  . 6Uv =. Ø 6\ ;  
C)   ` 6j 6$ :)2 7b ;   D)   =/ Ò6Þ . p16+; 

 

96.  4 65 \ § f ń  k wk vI rX ] Z§ ˜ XÕ a§ f mb n F gpt X› nh cpt …m̃  k zoI cn¤ ncp¶  

2 n. n # Xv? 

 A)   h 9U3pW v    B)   t $ 692 3pW v  

C)   =/ 6Ò n2n. n    D)   =%l 2 n. n 
 

97.  $ t W 62 nP  0XXXzS 9f   )nØ 6\ 06P n ¢ 0â v . 6Xn1n =. 5 n² 9¸ )pW nb  

%Z<$ rXn # Xv? 

 A)   h ÀW 06\ . p5 vX $ ;   B)   t h ZXÀP ;  
C)   5 ;t Q . t h Z6À° ;   D)   =$ n5 vXp5 ` 6N1n=X; 

 

98.  t P<6Xn4 65 v=X=%l 06b  X =́ 5 ;=%l 9W   \ p$ 1n̈ v 02 b 6f W nÂ  h n1NnX06b  

$ rXn # Xv? 

 A)   %+nXb pà ǹ6j    B)   X =́ b pà n `6j   
C)   06X;%2 72     D)   X =́ 5 0p̈ b ; 

 

99.  9$ 6a; \ me mwi X I fl nse  ‘ mj b v¡ v anI ¤  DZml cW amb n Cf ƒ pf w Nq› n¡ m«p¶  

$ rXn # Xv? 

 A)   =/ Ò6Þ . p16+;   B)   ` 6j 6$ :)2 7b ;  
C)    ;/ 17t j 6. 6J <6\ ;  D)   $ 8W p; $ 8)nb 6Uhp; 

 

100.  F 5 v.9$ .9. 6äP 6)n9â  l n062 b b6=X6h nh 1+  $ rXn # Xv? 

 A)   l n0%n1nh nl 61;   B)   l n0%n1n\ Z \ ;  
C)   l n0h69â  0p$ ÄW UnÂ   D)   l n062 b 5 6=06P<W nÂ  
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101.  t $ 1f h À̂ b p9) "0b 815 t Z 4 ;' B Z<; =. 5 n² 7$ 1n̈ Xv # Xp 065 n$ b n26+v? 

 A)  h nZ<6h n265 n\ n   B)   h nZ<65 ;=%l ;  
C)   h nZ<6h nt \ 6Zn\ n   D)   ` 6j 6t . 6j n+n 

 

102.  h n$ v)À l <8t %6b p9) ". 6hS Ä ' F ¶  t \ 6h Â  "!1pf p; 9h f n̈ h p;' F ¶  t . 1nÂ  

I p«nI ˜ ¡ pt h › n h nh Àfl \ ; 9Nb vXXv B 1v? 

 A)   F Y .$ rj v+ . nb    B)   5 p0;%2   
C)   \ 62 ¸ 6Uv \ 616b +t 0t \ 6Y  D)   062 n 06- h Y  \ 6b À 
 

103.  !a\ p$ ÀW 6h n\ na XY  P7h nXþ 

 h a1nb nÂ . 8h n1nª p $ 6+6Y  h n- n! þ !: h 1n$ Ä  DÄ9P 6b p¶  $ h nX? 

 A)    )pW 8¬     B)   . )b 6f n  

C)   9h® P an9â  $ ,   D)   h n\ h $ h n 
 

104.  F \ nb v¡ nt X t h › q ] d“ p t ] mI cpþ  

 XnXp 09ä6¶ n9â  . $ À9¸ ¶ p 06=X;! þ # Xp $ h nXb nt 2 X6+v !: h 1n$ Ä? 

 A)   l \ p0t j h  XpT Y . d¼nÂ   B)   h b 2 n9â  Nn=X$ 61Y  

 C)   H1² <Q =. 5 ;%;   D)   . p1¸ +n 
 

105.  t $ 1f 9W P pdn̈ v . 160À4 0pb   H!Y * nP H F ¶  =. 6N7\  b h \ 5 T 61  

 5 6l nX<$ rXn 1Nn̈ X61v ? 

 A) t )6f 0n     B) \ n\ n    

 C)   90%5 vX \ 75 v       D)       !/ v\ p / W 8W  

 

106.  t $ 1f . 6+n\ nb p9)  ` n=. 6b W nÂ  "1' h À¤6Q 1S Ä # 9Xa606+v? 

 A)  1, d, 3     B)  1, d  

C)   1, d, f , 3    D)   1, d, f  
 

107.   h - 61`6h nP v DZ6l 1+; # Xv? 

 A)   Ḑ p Xn¶ p¶ h Y  9hb ; $ p)nP p;      
 B)   X6+\ n2 t W  \ 7t 16)8 

 C)   P8¬  H¶ n\ v !)h ¸ 6Xn B 1;̀ nP p;   
 D)   NndI ps› ƒ ń  ] d¡ mamb ncp¶ p 
 

108.  d6h p; )6h p0n1Uņ 8 
 \ 606́ W nÂ  b t ,6NnX;  

 þ t $ 1f . 6+n\ 7b W n92  # Xp =. $ 1+W n26+v !: $ 61n$  DÄ9¸ )p¶ Xv? 

 A)   5 Ô n=. $ 1+;   B)   5 065 =. $ 1+;  
C)   $ 62 =. $ 1+;   D)   h ǹ à n=. $ 1+; 
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109.  "4 <60ZpxJ W n9â  $ h n' þ B 1v? 

 A)  . n.. n.160N=Z Y    B)   . pXpt È1n 160N=Z Y  

C)   B À.160N=Z Y    D)   F .  _ ¸ Y  
 

110. "".... 4 à n9b  D] mk n¡ p¶ p; k m£ mXvI cn¡ p¶ t Xm A gI pw. t h › p¶ Xne [ nI w 

1N\ sb  arZph m¡ p¶ XpsI m› mW v Cu  I pg‚ w t \ 1n)p¶ Xv'' þ B 1p9) 

$ h nX $ 9f P pdn̈ 6+v F Y .$ rj v+ . nb  "99$ 1f nb p9) $ ,'b nÂ  !S 9\  

\ n17Q n̈ nUpb Xv? 

  A)   h b 26À    B)   H.F Y .h n.$ pdp̧ v  

C)   . n.̀ 65 v$ 1Y     D)   Xn1p\ a8À $ 1p+6$ 1Y  
 

111.  $ 6+nP 6À, N6än\ v D. t b 6%nP p¶  h6t Z<6. $ 1+; # Xv? 

  A)  $ pdp¦ p3Â     B)   9$ 6P 1  

C)   HäP ¼nh7+   D)   X $ nÂ  

 

112.  ""9$ 6̈ 7P 61p9) 5 ;̀ 6j +W nÂ  t $ 1f W n92  !X1`6%S 9f   t . Q n̈ v 

5 z1`61h n. 1<b ; (Accent shifting) \ n0nW 0pb  t 26. S f p; =l 5 zS f p; 

=. Np1S f 6+v'' þ !S 9\   ` n=. 6b 9¸ UX61v? 

  A)   5 n.F Â .B â+n   B)   . n.t 5 60t 4 J 1Y  \ 6b À   

C)   t * 6.9$ .t %6Zh À̂    D)   F Â .h n.1605 z60n  _ À 
 

113.   P\ =. nb 5 ;5 v$ 61W n\ v sdb va› v h ne ywk v \ Â $ p¶  \ nÀhN\ 90´ v? 

A)   H1p. 6)v t . À !j v)9¸ )p¶ Xv× X1; X6+ 5 rj v)n$ Ä × P\ S f p9) =. 7Xn 

. n)n̈ p . ä6Y  18. 9¸ )pW p¶ Xv× P\ § ˜ Xs¶  A h À¡ p t h › n   

 18. 9¸ )pW p¶ Xv.    
B)   D¶ X5 ;5 v$ 61; F ¶  t . 1nÂ  06än \ nÀW 9¸ )p¶  0p3ph Y  

5 ;5 v$ 61S ÄP p; 9h f nb n2 pb Xv 

  C)   P\ =. nb 5 ;5 v$ 61; h n. +n5 ;5 v$ 6106+v 

  D)   B ÄP 8UW n9â  D. t ` 6%W n\ 6b n h n. +n \ nÀ̂ nP p¶ Xv.  

 

114.  F ;.)n.h65 pt Zh Y \ 6b À 1Nn̈  H'B ÄP 8UW nÂ  X \ n9b '� # Xv 

 5 6l nX<h ǹ6%W nÂ  9. )p¶  $ rXnb 6+v ? 

 A)   9Ndp$ ,    B)   t \ 6h Â   

 C)   b 6=X6h nh 1+;     D)     h nh ÀW \ ; 
 

115.  16P61h nh À̂  F ® ' 6b 6Nn=X1N\ 65 t ¦ X;  ` <5 n̈ Xv B 1nÂ \ n¶ v? 

  A)   1605 z60n  \ 6b n* p   B)   Xnt b 6* À =̂ 6Y 5 n5 v 

C)   F t * zÀ* v 069\ äv   D)  Xnt b 6* À 9P¬ 5 ¬  
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116.  t $ 1f $ 260Þ 2 W n\ v $ 2 v. nX 5 Àh $ 264 626. Zh n 2 ` n̈  h Àj ;? 

 A)   2006  B)   2007  C)   2005  D)   2008 
 

117.  =%l 4 626=. Ø 6\ W n\ v b p9\ 5 vt $ 6b p9)  ;%7$ 61; 2 ` n̈  h Àj ;? 

 A)   1975  B)   1976  C)   1974  D)   1973 
 

118.   "$ pª Y ' F ¶  H60\ t ¸ 1n2 dnb 9¸ Un1p¶ X61v? 

  A)   =4 7\ 616b + %p1p   B)   0¶ W v . o \ 6̀Y  

C)   NU¼n5 z60n$ Ä    D)   99h $ p+vT5 z60n$ Ä 
 

119.   h <- n$ 1+ ( 5 06\ 6- n$ 1+ ) h6$ <W nÂ  $ ÀW 6h v # Xp h ǹ à nb n26b n1nP p;? 

  A)   \ nÀt X4 n$     B) =. Xn=%6l n$   

C) =. t b 6Pn$     D) Dt X4 n$  
 

120.   H.F Y .h n. . 6)nb  . 6Upt $ Un¶ 92   

  t cmam' ap› mb v \ n\ 9P 9¶ 3pXn \ 7 ¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼ 

  Hm! t cmaap› v \ n\ 9P 9¶ dnh p R 6Y  

  H60\ nP 6\ 9a\ nP p $ h nX $ Ä þ B 1p9) h 1n$ Ä? 

   

 A) 9$ .B À.t )6+n   B) F 5 v.t P65 ^ v  

 C) F ;./ n.0t \ 6Pv   D) F ;.B À.t 1+p$ p06À¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼  ¼¼¼¼¼¼¼¼¼ 

¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼ 

¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼¼============================ 

 

 


